

## **В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники СУ СК России по Алтайскому краю поздравили детей участников СВО**



На протяжении нескольких лет следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю взаимодействует с региональным отделением Российского детского фонда по оказанию помощи детям, находящимся в сложной жизненной ситуации. С самого начала специальной военной операции офицеры и сотрудники Фонда вместе помогают беженцам, семьям участников СВО и их детям.

В преддверии Дня защитника Отечества Алтайское краевое отделение Российского детского фонда и театр кукол «Сказка» привезли для подопечных ребят, проходящих профилактическое лечение в Детском туберкулезном санатории Барнаула замечательный спектакль «Лягушка путешественница». В данном лечебном учреждении проходят курс оздоровительной терапии и дети, чьи родители участвуют в специальной военной операции.

---

Сотрудники регионального СК решили порадовать ребят, отцы которых мужественно защищают нашу Родину, небольшими подарками, а также выразить слова поддержки и благодарности. Перед началом спектакля старший помощник руководителя следственного управления рассказала детям о празднике, его значении и о том, как он важен для каждого из нас. Кроме того, она пожелала ребятам быть достойными памяти своих предков, которые во все времена самоотверженно защищали наше Отечество.

## Изображения



22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1862871>